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Montowanie uktadéw cyfrowych
i pomiary ich parametrow
311[07].02.02

Klasa: 2TE / 3TE

Cwiczenie

Temat: Badanie przerzutnikdw.

Cel éwiczenia:

a) budowa przerzutnika RS z bramek podstawowych
b) budowa przerzutnika D z przerzutnika RS

c) budowa przerzutnika T z przerzutnika D

d) budowa przerzutnika JK z przerzutnika RS

Wyposazenie stanowiska kontrolno — pomiarowego

a) modut podstawowy KL - 31001
b) modut KL — 33008

CWICZENIA

(a) Budowa przerzutnika RS z bramek podstawowych

1. Podigczyé wejscia A3, A4 do wyjs¢ impulsatoréw TTL odpowiednio SWA A i SWB B. Wyjscia F6 i
F7 podtgczy¢ do wskaznikow L1 i L2. W jakich stanach sg wyjscia F& i F7? Wylaczy¢ zasilanie
uktadu na kilka sekund i ponownie wigczyc. Jaki jest teraz stan wyjsc F6i F77?
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2. Ustawiajgc wejscia zgodnie z tabelg 4-5, zanotowac stan wyjé¢ F6 i F7 ukfadu.

STATES A4 A3|F6F7
00 O
10 10
210 o
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Tabela 4-5

3. Okreslic stany wyjS¢ Q i Q w zaleznosci od wejsé R i S. (Ustawi¢ impulsatorem stan 1%, przej$é na
,0" i z powrotem na ,1".)

4. Wpiaé zwieracze zgodnie z rysunkiem 4-13, aby zestawi¢ obwodd z rysunku 4-15. Podtaczy¢
wejscia A1i A2 do wyjsé impulsateréow SWA A i SWB B.
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5. Ustawiajgc wejscia zgodnie z tabelg 4-6, zanotowac stan wyjs¢ F6 | F7 uktadu.

STATES A5 A1|F6F7
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Tabela 4-6

{b) Budowa przerzutnika D z przerzutnika R

1. Wpia¢ zwieracze zg:odhie:z ryéunk_ie owaé obwad przerzutnika typu D z rys. 4-17.
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2. Podigczyé wejscie A1 do przetgcznika SW1, wejscie CK do wyjscia impulsatora SWA A, a wyjscie
F6 do wskaznika L1.
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3. Ustawiajac stany wej$¢ zgodnie z tabelg 4-7, zanotowa¢ stan wyjscia uktadu.

Tabela 4-7

(c) Budowa przerzutnika typu T z przerzutnika D

1. Wpiac zwieracze zgodnie z rysunkiem 4-18, aby zbudowa¢ obwéd przerzutnika typu T z rys. 4-19.
Podigczyé wejscie CK2 do wyjscia SWB B, wejécie A do przetacznika SWO, wejscie AS do SWH1,
a wyjscie F6 do wskaznika L1.
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2. Ustawiajgc stany wejs¢ zgodnie z tabelg 4-8, zanotowac¢ stan wyjscia uktadu.
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Tabela 4-8

(d) Budowa przerzutnika JK z przerzutnika RS

1. Whpigé zwieracze zgodnie z rysunkiem 4-20, aby zbudowaé obwod przerzutnika typu JK z rys. 4-21.
Podtaczy¢ wejscie CK1 do wyjscia SWA A, wejscie J do przetgcznika SWO0, wejscie K do SW1,
awyjscia F1, F2, F6 i F7 do wskaznikéw stanéw logicznych odpowiednio LO, L1, L2, L3.

OF6

QOF7

-0

KL-33008 block d

S

U2,U5:7410
U3:7400

CKo—

0 F7

Rys. 4-21

2. Ustawiajgc stany wejs¢ zgodnie z tabelg 4-9, notowa¢ stan wyjs¢ ukiadu.
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Tabela 4-9



